
 
МИНИСТЕРСТВО НА РЕГИОНАЛНОТО РАЗВИТИЕ И 

БЛАГОУСТРОЙСТВОТО 

Покана  

за подаване на проектни предложения  за процедура на директно 
предоставяне на безвъзмездна финансова помощ  

Министерство на регионалното развитие и благоустройството обявява процедура на 

директно предоставяне на безвъзмездна  финансова помощ по Оперативна програма 

“Регионално развитие” 2007-2013 и кани Министерство на вътрешните работи, в 

качеството му на конкретен бенефициент, да представи Средносрочна рамкова 

инвестиционна програма по Приоритетна ос 1 „Устойчиво и интегрирано градско 

развитие”, операция 1.4. „Подобряване на физическата среда и превенция на риска”, 

по Схема за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG161PO001/1.4-

01/2007: ”Подкрепа за ограничаване и предотвратяване на рисковете и щетите 
при пожари в градските агломерационни ареали”. 

Целта на схемата за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ е 

ограничаване и максимално предотвратяване на рисковете и щетите за живота и 

имуществото на хората при пожари в градските агломерационни ареали чрез 
осигуряване на съвременна пожарна техника. 

Схемата за безвъзмездна финансова помощ се реализира с финансовата подкрепа 

на Европейския съюз, чрез Европейския фонд за регионално развитие.  

Проектите ще се изпълняват на територията на 86-те общини, попадащи в обхвата на 

градските агломерационни ареали. 

Дейностите, които ще получат подкрепа включват:  

• Закупуване на пожарни автомобили, съответстващи на европейските 

стандарти за пожарна техника, с цел ограничаване разрастването на 

пожари и предотвратяване на рискове и щети за живота и имуществото на 

хората при пожар. Пожарните автомобили следва да обслужват 
територията на няколко общини, попадащи в обхвата на градските 

агломерационни ареали и да осигуряват възможности за развитие на 

специфичен икономически, социален и екологичен потенциал на общините. 

Средносрочната рамкова инвестиционна програма с проектния фиш към нея се 

подават на адрес: 

гр. София, п. к. 1202, ул. “Св.св. Кирил и Методий” № 17-19, 

Министерство на регионалното развитие и благоустройството, 

Главна дирекция „Програмиране на регионалното развитие”, 

Отдел „Югозападен район за планиране”. 

 

Пълният комплект от документи и Изискванията за кандидатстване са публикувани на 

интернет адрес: www.bgregio.eu и www.mrrb.government.bg. 


